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Ata da Decima Quinta Sessão Ordinária  do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 
11 de Maio de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Banabuiú, 
realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador  Gilson Fernandes da 
Silva  e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O presidente convidou o 
secretário para fazer a chamada dos vereadores estiveram todos os presentes.  Havendo 
número legal, o presidente declarou aberta a sessão  e convidou o secretario para fazer a 
leitura das atas das sessões anteriores que foi aprovadas com retificação.  Foi ouvido o  
hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico 
pelo senhor Antônio de Pádua. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou 
para o EXPEDIENTE: Não mais havendo oradores para o expediente o presidente passou 
para ORDEM DO DIA: Foi lido a moção de pesar de Nº 09/2018, de autoria do vereador 
Gilson Fernandes da Silva pelo falecimento do senhor Aldenor Delmiro de Oliveira.  Foi 
lido e entregues um projeto de Lei Nº 029/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de 
Banabuiú, em que autoriza a ampliação definitiva da jornada de trabalho dos professores 
de educação básica e dá outras providências, com as  correções exigidas pela comissões 
e demais vereadores. Foram lidos e aprovados os requerimentos Nº 32 e 33/2018, de 
autoria do vereador (presidente) Gilson Fernandes da Silva, obtendo o apoio de todos os 
colegas. Foi lido e aprovado o requerimento Nº34/2018,  de autoria do vereador Antônio 
Bastos de Lima em que defendeu seu requerimento pedindo apoio de todos. Foi lido e 
aprovado o requerimento Nº35/2018,  de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus 
Oliveira em que defendeu seu requerimento pedindo apoio de todos. Não havendo mais 
matéria o presidente facultou a palavra aos vereadores. Falou o vereador Francisco 
Egberto Pordeus Oliveira, parabenizando a todas as mães do município, e disse que 
infelizmente a sua mãe não se encontra mais aqui,  pois é  uma data muito difícil, ainda 
mais se estivesse viva estaria aniversariando. Agradeceu pela realização do curso de 
tratorista em sua região apesar de algumas pessoas procurarem  tomar sua frente não 
reconhecendo da sua luta  do seu trabalho, mais não irei mim calar e continuarei lutando, 
falou que está sendo perseguido, ainda em suas  palavra disse  que a hora de ará irá sair.  
Discordou de algumas medidas do senhor presidente, mais também não esquece de 
agradecer por algumas ações de sua parte, pois devemos ser gratos. O presidente fez 
esclarecimento aproveitando a deixa do colega Egberto deixando bem transparente as 
finanças da câmara municipal, concorda que o vereador deve ser respeitado já  que 
estamos aqui como  testa de ferro. Crítica ao secretario de agricultura por não enviar 
convite para os vereadores. E fez leitura das despesas fixas desta casa.  Falou o vereador 
Josanias Oliveira, agradeceu  a Deus por está aqui, solicitou mais uma vez do senhor 
prefeito concertar os maiores buracos que trafega o transporte escolar Como também 
concertar a  passagem molhada da Malhada Grande para o Jequi pois os alunos estão 
fazendo baldeação ficando  difícil para os mesmo chegarem  em casa e também com um 
grande atraso, solicita providência urgente. Falou o Vereador Jaquilino Gomes de 
Oliveira, dizendo que realmente não e esta  fácil consertar as estradas por causa das 
maquinas que quebram muito, com relação ao transporte da saúde  para levar as crianças   
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gêmeas a secretaria de saúde  se prontificou de providenciar o transporte. Falou o 
vereador Jeovane Bezerra Dutra, dizendo se sentir triste mais uma vez pela não 
transmissão da sessão. Pediu mais uma vez a administração que resolva a situação dos 
pacientes que precisam de transportes, pois já está se tornando rotineira falarem que não 
tem transportes, não tem vagas para marcação de consultas e exames, mais se não mudar 
na  próxima sessão irei falar diferente, com relação as estradas nos distritos concorda que 
seja apenas tapa  buracos  mais tem que fazer não pode é ficar como está. Agradeceu ao 
Dr. Ricardo Silveira pela atenção de enviar a maquina para a localidade de Boagua para 
cavar o poço profundo por isto estamos gratos pela promessa cumprida. Temos que 
procurar a FUNASA que tem verbas disponível pra isso. Ainda em suas palavras falou do 
conserto da estrada que liga Banabuiú a Quixadá temos que procurar aos autoridades 
competentes sugeriu o senador Eunicio Oliveira que poder resolver nosso problema.   
Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, agradeceu a Deus por está aqui, em seguida 
concorda que devemos procurar o senador Eunicio Oliveira para tentar resolver o nosso 
problema que é a  estrada que liga Banabuiú a Quixadá não tem mais condições de  
trafegar por esta estrada, principalmente em uma emergência, devemos procurar nos unir 
com um compromisso certo mais que seja resolvido. Agradeceu ao senhor prefeito em ter 
resolvido a problemática  da senhora que precisava do transporte para fazer hemodiálise 
em Quixadá  graças a Deus o problema foi resolvido. Solicitou da administração mesmo 
não sabendo se as maquinas foram concertadas, concordo com o colega Jeovane Bezerra 
que seja feito tapa buraco maiores em seguida parabenizou a todas as mães 
principalmente sua mãe que lhe ensinou e direcionou o caminho certo. Falou o vereador 
Daniel Bandeira Lima,  parabenizando a todas as mãe, concordou com o discussão dos 
colegas com relação a estrada que liga Banabuiú a Quixadá. Falou o vereador Antônio 
Bastos de Lima, fazendo esclarecimento sobre as reuniões da COGHER como também 
comentou do levantamento que deve ser feito para que não haja desperdício de agua. 
Agradeceu a Deus pelo nível de agua que já acumularam em nossos açudes.  Falou o 
Gilson Fernandes da Silva, fazendo uma leitura bíblica  parabenizando a todas as mães 
do nosso município. Quanto o tocante  estrada que liga Banabuiú a Quixadá acredita que o 
Senador Eunicio Oliveira resolva o problema da nossa estrada mais tem que pedir e se 
comprometer em votar no mesmo. Falou a vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre,  
lamentando que a problemática continua,  fez varias criticas a administração do senhor 
prefeito, secretaria de saúde, a nossa população está a mercê e, falta medicamento, 
transporte pra levar os paciente, as estradas sem poder transitar o transporte escolar. 
Parabenizou a todas as mães de Banabuiú. Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, 
fazendo varias criticas a administração municipal pela falta planejamento  e os recursos 
estão sendo gastos,  falta de medicamento, os transportes escolares estão atrasados  se 
continuar assim lamentável para o nosso povo. Perguntou pelas maquina do PAC em 
nosso município por que as estradas estão de péssimas condições de se trafegar. 
Parabenizou a todas as mães do município. Não havendo mais oradores o presidente 
encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 18 de  Maio  de 2018.  Eu  
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Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 
assinada pelos os vereadores presentes. 

 


